

SHISHI

C919大型客机圆满完成首次商业飞行

记者 贾远理 周圆

新华社北京5月28日电 28日12时31分,经历1小时59分钟飞行,由C919大型客机执飞的东方航空MU9191航班平稳降落在北京首都国际机场,穿过象征民航最高礼仪的“水门”,标志着该机型圆满完成首个商业航班飞行,正式进入民航市场,开启市场化运营、产业化发展新征程。

C919大型客机是我国首次按照国际通行适航标准自行研制、具有自主知识产权的喷气式干线客机,于2007年立项,2017年首飞,2022年9月完成全部适航审定工作后获中国民用航空局颁发的型号合格证。

此次商业首航的C919飞机于2022年12月9日由中国商用飞机有限责任公司交付给东航。机身前部印有“全球首架”的“中国印”标识,飞



5月28日,C919首个商业航班东航MU9191从上海虹桥国际机场起飞。新华社发

机注册号为B-919A,B代表中国民航飞机,919和型号名称契合,A有首架之意。飞机交付东航后,密集完成了100

小时的验证飞行,全面检验了飞机的航线运行能力。28日10时32分,C919载

近130名旅客从上海虹桥国际机场起飞。记者在客舱看到,舱内共有8个公务舱、156个经济舱;下拉式行李舱节省空间,让机舱更显宽敞;

三座一排的座椅中,中间座椅比两侧座椅宽1.5厘米;机上供应品印制有与机身同款的专属“全球首架”标识。旅客们在机舱内挥舞着国旗,齐声高唱《歌唱祖国》,高呼“东方风来,翼起翱翔”。

中国商飞副总经理魏应彪表示,“历经几代人的努力,我国民航运输市场首次拥有了中国自主研发的喷气式干线飞机,大飞机事业已经迈入规模化系列化发展新征程。”

中国东航党组成员、副总经理冯德华介绍,东航已专门成立了C919飞行部、C919客舱部,设立了C919签派放行席位、国产飞机维修管理中心等专业部门。按计划,首航之后此架C919将在“上海虹桥—成都天府”航线上实施初始商业运行,后续该机型还将陆续引进,逐步扩展投放到更多的航线。

“霸王条款”等不公平格式条款 将迎来监管新规

记者 赵文君

新华社北京5月26日电 “霸王条款”、合同欺诈等不公平格式条款将迎来监管新规。市场监管总局近日修订出台《合同行政监督管理办法》,将于今年7月1日起施行。

这是记者26日从市场监管总局获悉的。合同是市场经济有序运行的基础,由于当事人之间信息不对称、市场地位有别等原因,合同一方可以利用自身优势地位,将自己的意志强加给对方,不仅侵害对方权益,还会对市场经济秩序造成破坏。为进一步规范市场经济秩序提供制度保障,市场监管总局在2010年施行的《合同违法行为监督处理办法》的基础上进行了修订,新办法重点从三方面进行了完善:

一是加强对利用合同扰乱市场秩序,危害国家利益、社会公共利益行为的监管,列明了虚构合同主体资格或者盗用、冒用他人名义订立合同,以恶意串通、贿赂、胁迫等手段订立合同等四种禁止情形,切实维护市场秩序。

二是加强对格式条款的规制,禁止经营者利用格式条款作

出减轻或者免除自身责任、加重消费者责任、排除或者限制消费者权益的规定,要求经营者在使用格式条款时应当以显著方式提请消费者注意,切实保障消费者的知情权、自主选择权等权益。

三是加强行政指导,规定针对特定行业或者领域,市场监管部门可以联合有关部门制定合同示范文本,供社会公众免费阅读、下载和参照使用。

针对消费者反映较为强烈的经营者利用不公平格式条款减轻或者免除自身责任、加重消费者责任、排除或者限制消费者权利等行为,以及经营者就格式条款向消费者进行提示说明、不得借助技术手段强制交易等义务,新办法作出了详细规定,并规定违法行为由市场监管部门责令限期改正,可以处十万元以下罚款。

下一步,市场监管总局将以《合同行政监督管理办法》的出台为契机,加强合同行政监管执法,加大合同示范文本制定和推广力度,防范和纠正不公平的合同格式条款,增强合同当事人的守法意识,切实维护市场秩序和消费者合法权益。

天津聚力产业链优势 打造信创产业基地

记者 郭方达 王宁

新华社天津5月28日电 走进位于天津滨海高新区的麒麟软件有限公司展厅内,一面由600余项专利证书铺成的专利墙分外醒目。“这是我们多年来自主创新的成绩单,它还会不断增长。”麒麟软件副总裁全龙说。

作为国产操作系统的一支核心力量,麒麟操作系统已连续11年位列中国Linux市场份额第一,银河麒麟操作系统荣获国家科技进步一等奖,实现在金融、交通等领域的应用。

这是天津抢占信创产业高地的一个缩影。“我们举全市之力,将信创产业作为主攻方向,打造优势产业链。”天津市工信局副局长周胜普说。

近年来,天津把大力发展信创产业作为推进自主创新和原始创新、加快新旧动能转换的重要战略引擎,目前已形成涵盖“CPU、操作系统、数据库、服务器、整机终端、超级计算、信息安全”的完整产业链条。

在国家超级计算天津中心,联排黑色机柜上闪烁的指示灯与运转时轻微的嗡嗡声,映衬着

这里的忙碌。一段时期以来,天河应用研发首席科学家孟祥飞正与团队一道,投入到新一代百亿亿次超算的应用研发创新中。

“每天超过15000项计算任务在这里执行,其中三分之二来自京津冀地区。”孟祥飞表示,超算是技术创新和产业发展的“超级马达”,算力应用的背后,正是天津打造信创高地的经济脉搏。

此外,天津已建成信创海河实验室、中科曙光国家先进计算产业创新中心、国家级“芯火”双创基地等一批信创领域创新平台,协助超算中心、中互金科技共同打造金融信创适配生态基地,提供更加丰富和真实的金融领域模拟实验场景。

天津市工信局局长尹继辉表示,天津正在加速构建以智能科技产业为引领的现代化产业体系,具体到信创领域来看,上下层级分明的产业生态日趋完善。

目前,天津正在规划建设“中国信创谷”,汇聚了上下游创新企业1000余家,打造的网络信息安全产品和服务产业集群,成为面向网络安全领域的国家级战略性新兴产业集群。

省技术创新中心、省新型研发机构、省产业创新中心等创新平台相继实现突破,企业自主创新能力得到大幅提升。

延伸服务,优化“新生态”。高新区充分发挥金融在支持科技成果转化、企业关键技术研发、科技型中小微企业发展壮大中的重要作用,不断完善科技金融支撑服务体系。管委會与徽商银行、建设银行签订业务合作协议,通过“园区贷”“人才贷”支持企业融资,协助14家企业融

资4700余万元。深入推动企业与中科院、上海交通大学、合肥工业大学等高校院所的技术供需对接,促进技术成果规模化应用。园区60余家企业与高校签订产学研合作协议,累计合作金额4000余万元。在这片充满活力的热土,已聚集企业1300家,其中规模以上工业企业92家,国家级孵化器1个、众创空间2个,战略性新兴产业企业38家,国家级专精特新“小巨人”企业3家,创新生态体系不断健全、作用持续释放。

长江故道 听鹿鸣

5月19日,一群麋鹿在湖北石首麋鹿国家级自然保护区内活动。

位于湖北省天鹤洲长江故道边的石首麋鹿国家级自然保护区,成群的麋鹿在这里栖息生长。经过保护人员的多年努力,加之当地生态环境的不断改善,麋鹿种群发展迅速,已由1993年、1994年、2002年分三次从北京南海子麋鹿苑引进的94头发展到如今约2800头,并形成核心区、江南三合垸、小河杨波坦及湖南洞庭湖4个亚种群,全部自然放养,恢复了野生习性,自然保护区已成麋鹿的天堂。

摄影 新华社记者 惠小勇



淮北地区人民民主政权的巩固(一)

剿匪反霸斗争

淮海战役后,国民党不甘心失败,有组织、有计划地向解放区派遣了大批特务,勾结地方恶霸土匪、反动会道门、散兵游勇,组织反革命武装,开辟所谓“第二条战线”,阴谋破坏推翻新生的人民政权。

新中国成立之初,淮北(濉溪)地区共有大的土匪武装8股。这些土匪组织暴乱,暗杀抢劫,制造谣言,蛊惑人心,开展一系列反革命阴谋活动和暴动事件。匪害猖獗,严重扰乱经济建设和各项工作的开展。为了巩固新生政权,保障广大人民群众利益的切身利益,中共宿县地委、宿县军分区开展了声势浩大的剿匪反霸运动。

在组织上,地委、军分区主

要负责人抓剿匪,在几县交界地方成立剿匪工作委员会。1949年4月,中共宿县地委成立萧(县)宿(县)永(城)边剿匪工作委员会,各县也成立了剿匪工委。同时,中共宿县地委下发《关于镇压会道门暴动,巩固革命秩序紧急指示》。5月,公安机关在剿匪部队的紧密配合下,全力清剿了潜伏土匪,缴获一部分枪支弹药,给土匪以沉重打击。

在对匪特展开军事斗争的同时,人民政府开展了强大的政治攻势。1949年8月,中共宿县地委成立反匪反霸工作委员会,确定了组织发动群众、反匪反霸、合理负担的工作方针。8月30日,中共宿县县委召开乡长以上干部会议,

确定工作方针为:集中力量发动群众,有步骤有重点地普遍开展剿匪反霸斗争。新解放区以反霸着手贯彻剿匪,老区以剿匪达到反霸。为配合军事行动,中共宿县地委组织反匪反霸工作队深入各地,指导工作,利用《拂晓报》刊登捕匪特标语口号,广泛散发,形成一场军事剿灭和政治瓦解相结合的运动。9月12日,宿县800多名干部(包括地委下派的300名)分成5个工作队,分别到蕲县、符离、大店、长山、杨柳5个区开展工作。军分区部队分头出发,采取追剿、围剿、游剿等办法,捕杀匪特。工作队和各级政府发动群众检举揭发散匪,开展政治攻心,孤立匪首和骨干分

子,瓦解其组织。在剿匪期间,各级党委还加强对旧政权中党、政、军人员的管理教育,进行思想开导,促使他们转变立场,拥护人民政府的领导。大批反霸工作队队员深入农村,召开公审大会,开展说理斗争,揭露地主恶霸罪行,对有血债的送交政府法办。

在党政军民及公安部门的努力清剿和瓦解之下,土匪武装遭到严重打击,匪特的嚣张气焰有所收敛,匪患得到遏制。据不完全统计,宿县地区共清剿匪特49次,俘匪大队长以下240人,缴获长短枪199支,机枪2挺,子弹1350发,瓦解土匪47人、会道门2400人。1950年3月至6月,宿县地区继续开展剿匪反霸斗争,

平息多地土匪暴动。至1950年底,濉溪县境内的主要股匪散匪基本肃清,包括潜逃在外的匪首雷杰三、窦光殿、李九如等也被抓捕归案。

剿匪反霸斗争保卫了人民的胜利成果,打击了土匪恶霸的反动气焰,提高了人民群众觉悟,安定了社会秩序,巩固了人民政权,保障了土地改革、镇压反革命、抗美援朝三大运动的顺利开展,促进了国民经济的恢复和发展。

记者 朱冬 通讯员 林琳 整理

革命遗址里的红色记忆

解散清算公告

淮北市迅捷交通投资有限责任公司股东会决议终止经营,清理债权债务,请各债权人自本公告见报之日起45天内向本公司清算小组申报债权,逾期不申报,视为放弃权利。特此公告
淮北市迅捷交通投资有限责任公司
2023年5月26日

声 明

盛妙冉,出生医学证明遗失,编号:O 340892170,声明作废。
盛琳允,出生医学证明遗失,编号:R 340447534,声明作废。
濉溪县和谐谷物种植专业合作社法人孟庆国印鉴章遗失,声明作废。
夏伟、丁春利遗失淮北金冠房地产开发有限公司紫园9#2804室购房发票,编号:19676574,金额:400000元,声明作废。
淮北市诚钰装饰工程有限公司遗失淮北弘阳家居管理有限公司2021年3月10日开具的00001932号质保金收据,金额伍仟元整,特此声明作废。

中国移动 5G+ 心级服务 让爱连接

好宽带 选移动

2亿+家庭的共同选择

宽带 1000M宽带
电视 爱家畅享电视
WiFi 全家WiFi
安防 移动看家
固话 和家固话
存储 移动云盘